

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Зв'язки з громадськістю другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування, розроблену робочою групою кафедри публічного управління та адміністрування Полтавської державної аграрної академії

Освітньо-професійна програма Зв'язки з громадськістю другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування є нормативним документом, в якому міститься система освітніх компонентів, логічна послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач. Представлена ОПП складена на підставі стандарту вищої освіти, який містить обов'язкові вимоги до компетентностей і результатів навчання здобувачів, що визначають специфіку підготовки магістрів зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування». Вони узгоджені між собою та відповідають Закону України «Про вищу освіту», дескрипторам Національної рамки кваліфікацій.

Хотілося б звернути увагу, що в ОПП зроблено акцент на формуванні у фахівців таких умінь: налагоджувати сучасні системи надання адміністративних послуг; організовувати системи збору, аналізу та обробітку інформації; розробляти та впроваджувати норми організаційної культури та правила етичної поведінки; визначати корупційні ризики та мінімізувати їх прояви. У той же час, визначені Академією фахові компетентності (ФК11 – здатність забезпечувати належний рівень якості управлінських послуг на основі технологій е-урядування, ФК12 – здатність фахово аналізувати інформацію, оцінювати її повноту та можливості використання, ФК13 – здатність демонструвати лідерські якості, формувати зразки організаційної культури, ФК14 – здатність розробляти заходи протидії та запобігання корупції), гармонійно доповнюють фахові компетентності, визначені стандартом вищої освіти спеціальності.

Аналіз змісту ОПП Зв'язки з громадськістю другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування в ПДАА дозволяє стверджувати, що її структура створює можливість для формування здобувачами вищої освіти індивідуальної освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір освітніх компонент в обсязі, передбаченому законодавством; практичну підготовку, що надає можливість здобувати компетентності та соціальні навички, потрібні для подальшої професійної діяльності. Визначені ОПП освітні технології є

сучасними, а кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення ОПП можна вважати достатнім.

Враховуючи вищевикладене, подана на рецензування ОПП Зв'язки з громадськістю для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування рекомендується до впровадження в освітній процес Полтавської державної аграрної академії.

Професор кафедри менеджменту
ВНЗ Укоопспілки «Полтавський
університет економіки і торгівлі»,
доктор наук з державного управління



Ігор КОЗІЮРА

15.09.2020 р.

Особистий підпис Козіюра І.
ЗАВІРЯЮ
Начальник відділу кадрів ПУЕТ
Зайцев

